2019年11月13日

本期 8 版 总第 102 期

下期出版:12 月 11 日





扫描二维码 关注"邻里石二"

扫描二维码 关注"上海社区发布"

14. 在门二路街道党工委、办事处 联合出版

# 筑牢信仰之基 补足精神之钙

街道处级领导为党员上"不忘初心、牢记使命"专题党课

为全面落实"不忘初心、牢记使命"主题教育总要求,充分发挥街道处级领导干部"头雁效应",结合主题教育部署安排,近日,街道党工委书记马颖慧、街道党工委副书记、办事处主任镇杨分别为辖区党员主讲了"不忘初心、牢记使命"主题教育的专题党课,让街道全体党员进一步深刻认识到了主题教育的重要意义,深切体会到了广大共产党人的责任担当。

处级领导干部讲党课是"不忘初心、牢记使命"主题教育的一项重要内容,是贯彻守初心、担使命、找差距、抓落实总要求的具体措施。通过党课教育,全体党员进一步深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步学深悟透、融会贯通、真信笃行,牢固树立"四个意识"、坚定"四个自信",坚决做到"两个维护",激发自身的工作热情和实干成效。党员们纷纷表示,街道领导开专题党课具有很强的针对性和指导性,在今后的工作中,一定要将使命担当贯彻在初心可见的行动中,落实在为民尽职的工作中,为建设"邻里石二"美好生活社区做出更大的贡献。

(社区党建办)



专题党课现场

# 马颖慧:学深悟透 融会贯通

10月14日上午,街道党工委书记马颖慧为辖区党员讲授"不忘初心、牢记使命"主题党课,区委第八指导组副组长周淑君、联络员陈昱文参会指导。会议由街道党工委副书记苏玉锋主持。

党课围绕"认识初心和使命""把握初心和使命""实践初心和使命"三个层面进行深入阐述,并通过学习和查摆问题,自觉对标对表,深刻认识差距和不足。

党课中,马颖慧指出,党员们要牢记宗旨,与人民心相印、同甘苦、共奋斗,"一方



面,我们党开展主题教育,是党性所在、使命所系。另一方面,我们党开展主题教育,

是时与势、历史和现实的必然。

马颖慧谈到,党员们要坚定信仰、信念、信心,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,发挥堡垒功能,彰显党员形象。 她提出四点要求:坚定理想信念;全面加强从严治党;加强党的纪律建设;坚持人民为中心。

最后,马颖慧强调,对照中央、市委、区委部署要求,结合街道实际,石门二路街道在主题教育推进过程中,将进一步强化使命意识,始终"充满激情、富于创造、勇于担当",整装再发。

## 镇杨:以诉为镜 真善为民

10月28日下午,街道开展了由街道 党工委副书记、办事处主任镇杨主讲的专 题党课,区委第八指导组组长庄建秀及组 员杨婧到会指导,会议由街道党工委副书 记苏玉峰主持。

镇杨紧紧围绕主题教育 "守初心、担使命、找差距、抓落实"的总要求,结合街道重点工作,强调了要夯实联系群众桥梁,在理论学习中受教育、在调查研究中检视问题、在整改落实中一步一个脚印的工作态度。

镇杨以"12345"市民热线工作为切 人点,介绍了"12345"市民热线工单办理 情况,分析了工单办理过程中出现的问 题,并从思想认识深处查找问题的根源, 阐述破解问题的方法与途径。



镇杨指出,有些问题是由空间布局、人口特性、发展阶段等在短期内不受人力所左右的因素引致的,对于街道是另一种客观存在,但并非完全不可调整,有时须从大局来看,有时要换位去看,有时要历史地看,辩证地看。镇杨进而指出,部分党员对

街道属地兜底责任于全局的重大意义认识还不够;对群众观念、群众路线、群众方法的领悟还不深、运用还不熟;对组织中四面八方能给予的支持信心还不足。

面对这些问题,镇杨谈了两点措施:一 是直面困难,领导带头上,解决一批重复工单。 二是追求长效,抓紧建机制,完善一套规则。

最后,镇杨强调,上海市"12345"市民服务热线是一条政府与市民的连心线,由此产生的工单让办单单位的人员反复体味着为民服务的乐与忧、不断思考着为民服务的合与成、真心憧憬着全民安居乐业的和与美。以诉为镜,可以照见日常为民的形态、解困助民的行动。要牢固树立群众观念,立足岗位,尽心尽职,为群众排忧解难,做好服务。

## 本期导读▶

全景 体验"拾尚包" 感受"时尚绿"

>>>P02

#### 专题

石二"不忘初心、牢记使命" 主题教育进行时

>>>P03

### 小城大事

走进峥嵘岁月 品味红色文化

>>>P04

#### 人物

感恩新中国 圆我人生梦

>>>P05

#### 邻里

2019居民区"三微"项目 推进实录(三)

>>>P06

**岁月拾萃** 舢舨厂桥和恒丰路桥

>>>P07